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해설



2. 다음 중 소수는 모두 몇 개인가?

2 9 14 23 34 47 81

개

3 개

소수는 1 과 자기 자신만을 약수로 갖는 수이다.
9 의 약수 : 1, 3, 9

14 의 약수 : 1, 2, 7, 14

34 의 약수 : 1, 2, 17, 34

81 의 약수 : 1, 3, 9, 27, 81

2 의 약수 : 1, 2

23 의 약수 : 1, 23

47 의 약수 : 1, 47

따라서 소수는 2, 23, 47 의 3 개이다.

해설



3. 다음 중 옳지 않은 것을 모두 고르면?

① 13 은 소수이다.

② 52 는 합성수이다.

③ 가장 작은 소수는 1 이다.

④ 짝수인 소수는 존재하지 않는다.

⑤ 5 보다 작은 소수는 2 개이다.

③ 1 은 소수도 합성수도 아니다.
④ 2 는 짝수이면서 소수이다.
⑤ 5 보다 작은 소수는 2, 3 으로 2 개이다.

해설



4. 다음은 온라인 수학 게임의 한 장면을 나타
낸 것이다. 마법사는 길을 따라 가다가 갈림
길에 주어진 수가 소수이면 오른쪽 소수가
아니면 왼쪽 길을 선택한다. 마법사의 최종
도착지는 ㉠ ∼㉣ 중 어디인지 말하여라.

㉢

5 는소수이므로첫갈림길에서오른쪽
길로 간다. 그 다음 21 은 소수가 아니
므로 두 번째 갈림길에서는 왼쪽으로
간다. 따라서 최종 도착지는 ㉢이 된
다.

해설



5. 40 을 소인수분해하면?

① 1 × 40 ② 2 × 20 ③ 22 × 10

④ 23 × 5 ⑤ 8 × 5

40 을 소인수분해하면 다음과 같다. 40 = 23 × 5

해설


